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r5 5.  
Aos dezoito (18) dias do mês de setembro (09) de 2.015, às 10h0Omin, no Auditório da 

Comunidade dos Municípios da Região de Campo Mourão COMCAM - situada na Rua Brasil, 

no 879, Centro, na cidade de Campo Mourão, Estado do Paraná, foi instalada a 13a Assembléia 

Geral Ordinária do Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

- CIUENP, reunindo-se os membros integrantes do citado consórcio, conforme lista de 

presença anexa, sob a presidência do Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP, 

ante a ausência do Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP, que convidou para secretariar os 

trabalhos o Sr. Rafael Marchiani Paião, que, por recomendação do Sr. Presidente, procedeu à 

leitura do Edital de Convocação, fazendo alguns esclarecimentos importantes sobre o evento. 

Posteriormente, o Sr. Secretário saudou e agradeceu a presença de todas as autoridades que 

se encontravam no local, bem como procedeu à formação da Mesa de Honra do evento, 

composta pelas seguintes autoridades: Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP; 

Sr. Bento Batista da Silva, Prefeito Municipal da cidade de Juranda/PR e Presidente da COMCAM 

(Anfitrião); Sra. Ângela Maria Moreira Kraus, Prefeita Municipal da cidade de Farol/PR; Sr. 

Hailton Joaquim de Oliveira, Secretário de Saúde do Município de Cruzeiro do Oeste/PR, 

representando os demais Secretários de Saúde; Sr. Luiz Alberto Haiduk, Secretário de Saúde 

do Município de Umuarama/PR; Sr. Luiz Carlos Gil, Prefeito Municipal da cidade de Ivaiporã/PR, 

representando a Associação dos Municípios do Paraná (AMP); e a Sra. Juliana K. Mendes, da 

11a  Regional de Saúde do Estado do Paraná, representando as demais Regionais de Saúde do 

Estado do Paraná que fazem parte do CIUENP. Após devidamente formada a Mesa de Honra, o 

Sr. Secretário convidou para fazer o uso da palavra o Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral 

do CIUENP, que saudou e agradeceu a presença de todos naquele importante evento, 

especialmente os componentes da Mesa de Honra. O Coordenador Geral reafirmou sobre os 

ganhos que os habitantes dos municípios integrantes do CIUENP estão tendo com bom 

funcionamento dos serviços de urgência e emergência. O Coordenador Geral explici 
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motivação específica da realização daquela Assembléia Geral do CIUENP, qual seja colocar em 

votação a possibilidade do ingresso ou não no Consórcio Público de 15 (quinze) Municípios 

integrantes da 22a  Regional de Saúde do Estado do Paraná, situada em Ivaiporã, Estado do 

Paraná, juntamente com todas as suas particularidades e peculiaridades, frisando bem que tal 

ingresso somente será efetivamente consumado e terá continuidade desde que não haja 

sobrecarga financeira ao CIUENP. Tais municípios acima citados são: Arapuã, Ariranha do Ivaí, 

Cândido de Abreu, Cruzmaltina, Godoy Moreira, Ivaiporã, Jardim Alegre, Lidianópolis, 

Lunardelli, Manoel Ribas, Mato Rico, Nova Tebas, Rio Branco do Ivaí, Rosário do Ivaí e São 

João do Ivaí. O Coordenador Geral elogiou os serviços desempenhados e realizados pelo SAMU 

192 - Noroeste do Paraná, bem como ressaltou sobre a importância da existência do SAMU 

192 - Noroeste do Paraná para a saúde pública regional, o que para ele seria um justo motivo 

para os esforços municipais em pagar as parcelas mensais corretamente junto ao CIUENP. 

Após, foi convidado pelo Sr. Secretário para fazer uso da palavra o Sr. Luiz Carlos Gil, Prefeito 

Municipal da cidade de Ivaiporã/PR, representando a Associação dos Municípios do Paraná 

(AMP). O mesmo ressaltou sobre a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, bem como 

sobre os ganhos que a população regional de um modo geral teve e está tendo com tais 

serviços de urgência e emergência. O Sr. Luiz Carlos Gil explicitou sobre a necessidade de 

implantação do SAMU 192 na área de abrangência da 22a  Regional de Saúde do Estado do 

Paraná, eis que inclusive as ambulâncias já se encontram nos municípios que serão sede de 

Bases Descentralizadas. Salientou ter conhecimento das dificuldades dos municípios, 

especialmente financeiras, mas pregou a união de todos visando a melhoria da saúde pública 

regional, bem como disse contar com a compreensão de todos os representantes municipais 

dos entes que já fazem parte do CIUENP, a fim de autorizar o ingresso dos 15 (quinze) 

Municípios da 22a Regional de Saúde do Estado do Paraná no Consórcio Público. Por fim, 

agradeceu o empenho de todos e desejou sorte a todos os que estão envolvidos no projeto. 

Após, foi convidado para fazer uso da palavra o Sr. Bento Batista da Silva, Prefeito Municipal 

da cidade de Juranda/PR e Presidente da COMCAM (Anfitrião), que primeiramente saudou e 

agradeceu a presença de todos no evento, especialmente os componentes da Mesa de Honra. 

Disse entender as dificuldades financeiras atualmente enfrentadas pelos municípios de um 

modo geral, mas ressaltou sobre a importância da continuação dos serviços de urgência e 

emergência prestados pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná. Afirmou perceber com clareza a 

melhoria da saúde pública da Região Noroeste do Estado do Paraná, motivada também pelas 

atividades desenvolvidas e prestadas pelo CIUENP, bem como pediu que os municípios 

integrantes do Consórcio Público continuem se esforçando para a regular manutenção do SAMU 

192 - Noroeste do Paraná. Por derradeiro, agradeceu novamente a presença de todos. 
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Posteriormente, foi convidada pelo Sr. Secretário para se utilizar da palavra a Sra. Ângela 

Maria Moreira Kraus, Prefeita Municipal da cidade de Farol/PR. Ela primeiramente saudou e 

agradeceu a presença de todos na Assembléia Geral Ordinária do CIUENP, bem como salientou 

sobre a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná para a população da região, 

explicitando que os serviços de urgência e emergência não podem ser encerrados ou ter um 

fim. Disse sobre a necessidade atual dos municípios de fazerem parte integrante da rede do 

SAMU 192, bem como também fez um apelo para que os municípios integrantes do Consórcio 

Público continuem se esforçando para a regular manutenção do SAMU 192 - Noroeste do 

Paraná. Por derradeiro, novamente saudou e agradeceu a todos os presentes. Após as palavras 

ditas pela Prefeita Municipal da cidade de Farol/PR, foi convidado para fazer o uso da palavra 

novamente o Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP, a fim de colocar em votação 

o item principal objeto do evento, qual seja a possibilidade do ingresso ou não no Consórcio 

Público de 15 (quinze) municípios integrantes da 22a  Regional de Saúde do Estado do Paraná, 

situada em Ivaiporã, Estado do Paraná. Inicialmente, teceu considerações importantes sobre o 

caso específico da Regional de Saúde de Ivaiporã, Estado do Paraná, tendo em vista a 

desnecessidade do aumento de custos ou mesma a ampliação da estrutura já existente da 

Central de Regulação do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, caso seja confirmado o ingresso 

daqueles municípios no CIUENP. Tal possibilidade colocada em votação e aprovada por todos os 

presentes no evento, ou seja, de maneira unânime, desde que preenchidas as seguintes 

condições e requisitos: o valor per capita a ser pago pelos 15 (quinze) municípios da 22a  

Regional de Saúde do Estado do Paraná, quais sejam Arapuã, Ariranha do Ivaí, Cândido de 

Abreu, Cruzmaltina, Godoy Moreira, Ivaiporã, Jardim Alegre, Lidianópolis, Lunardelli, Manoel 

Ribas, Mato Rico, Nova Tebas, Rio Branco do Ivaí, Rosário do Ivaí e São João do Ivaí, nos 

primeiros 06 (seis) meses, até a organização das Bases Descentralizadas e os trâmites iniciais, 

será de R$ 0,80 (oitenta centavos). Após este período inicial e com o efetivo início das 

atividades de urgência e emergência, o valor per capita será aumentado para R$ 1,30 (um real 

e trinta centavos), oportunidade também em que será marcada a data para a competente 

habilitação das ambulâncias e das Bases Descentralizadas, sempre ressaltando a projeção do 

prazo de 06 (seis) meses para a ocorrência da citada habilitação pelo Ministério da Saúde do 

Governo Federal, com a expedição da competente portaria de habilitação. Começando a 

receber os repasses estadual e federal, o valor per capita devido pelos 15 (quinze) municípios 

da 22a  Regional de Saúde do Estado do Paraná, volta a ser de R$ 0,80 (oitenta centavos), 

quantum este fixado e pago pela totalidade dos demais 85 (oitenta e cinco) municípios 

integrantes do CIUENP, passando a ser neste momento os valores per capita fixados 

igualmente. Ficou acordado que a gestão financeira da 22a  Regional de Saúde do Estado do 

G—CsfRO DEI-n/ os-f---"oc  
,,,o‘-okit,ile.A.soEFPRícoritosros4k,\,bA  
, 

(o El-vira Santos Aoreira - OFICIAL P̀  
Cr4stiama Santos .`Moroira 

Otiput ..hogittoki 

arc 	Patõt°  ae 	 _ rIUF'N.9 
• 

 

  



99  tf 1  02: -I.  (iç 	
V:InoU141:nd 

archi ni Paião raei 51.0Y 

Secretário da Assembléia Gera í 5se s0" ??,5151.6  
04" 

SA MU T46061..  
192 

NOROESTE PR 

Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

Paraná junto ao CIUENP será feita de maneira separada, eis que não poderá existir qualquer 

tipo de inadimplência de seus 15 (quinze) municípios integrantes, sob pena de retirada 

imediata da 22a  Regional de Saúde do Estado do Paraná do CIUENP. Ficou certo e determinado 

que a primeira contratação do pessoal para trabalhar nas Bases Descentralizadas situadas na 

área de abrangência da 22a  Regional de Saúde do Estado do Paraná, quais sejam enfermeiros, 

médicos intervencionistas, técnicos de enfermagem socorristas e condutores de ambulância 

socorristas, será feita por intermédio de processo seletivo, pelo período de 01 (um) ano, 

prorrogável por mais 01 (um) ano, para posteriormente ser realizado competente Concurso 

Público de Seleção de Pessoal pelo CIUENP. Por derradeiro, foi colocado também em votação e 

aprovado pela unanimidade dos presentes, a autorização para a criação de Protocolo de 

Intenções específico para o ingresso dos municípios integrantes da 22a Regional de Saúde do 

Estado do Paraná no CIUENP, bem como a criação e confecção do Anexo IV ao Estatuto do 

CIUENP, constando as informações principais de cargos e remunerações, bem como o respeito 

ao Estatuto pelos novos municípios ingressantes no Consórcio Público. Após, foi aberta a 

oportunidade para discussões e colocações, com perguntas e respostas entre os 

representantes municipais presentes no evento. Por derradeiro, o Sr. Luiz Carlos Gil, Prefeito 

Municipal da cidade de Ivaiporã/PR, representando a Associação dos Municípios do Paraná 

(AMP), novamente, agradeceu e saudou a todos os presentes na Assembléia Geral, bem como 

fez agradecimento especial a todas as pessoas envolvidas no projeto. Pregou a união dos 

municípios que fazem parte do Consórcio Público, se colocando à inteira disposição para 

colaborar, no que for preciso, ao bom desenvolvimento das atividades do SAMU 192 - Noroeste 

do Paraná. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos, a fim de 

que se procedesse a lavratura da Ata, que após lida e aprovada, vai assinada por mim Rafael 

Marchiani Palão, Sr. Secretário, e pelo Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP 

Presidente da 13 a Assembléia Geral Ordiná 
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13 REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO ENP 
REALIZADA EM 18/09/2015. V 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPI 	A COMC M 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEIT ASSINA URA 

Altamira do Paraná Elza Aparecida da Silv 

Araruna Fabiano Otavio Antoniass 

Barbosa Ferraz Gilson Andrei Cassol 
0 / O 

Boa Esperança Cláudio Gotardo 

Campina da Lagoa Célia Cabrera de Paula 

Campo Mourão 
Regina Massaretto Bronzel 

Dubay 

Corumbatai do Sul Carlos Rosa Alves 
AI 

Engenheiro Beltrão Elias de Lima 

Farol Angela Maria Moreira Kraus 
411h 	

— 
/ 

Fênix Edwaldo Gomes de Souza 
, 

IIP 
Goioêre Luiz Roberto Costa ..°1111. 

Iretama Afif El Bitar Saab `, 	5‘4',ercou' 
1

ifd4  411°,4  4  
Janiópolis . 	José Domingos Poera ar 
Juranda --.,.e 	Bento Batista da Si 	a 

Luiziana Mauro Alberto Slongo ARO' 

Mamborê Claudinei Calori de Souza 

Moreira Sales Luiz Volpato 

Nova Cantu Airton Antonio Agnolin 
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Peabiru Claudinei Antonio Minchio 
leb 

Quarto Centenário Reinaldo Krachinski i 	 r 

Quinta do Sol João Cláudio Romero ,t. 

Rancho Alegre D'Oeste Valdinei José Pelói 

Roncador Manha Perotta Bento Gonçalves /e' it."4  , ,.0-• 

Terra Boa Valter Peres  

Ubiratã Haroldo Fernandes Duarte 
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Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

13a  REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 18/09/15. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMUNPAR 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraná Cláudio Golemba 

Amaporã Mauro Lemos 

Cruzeiro do Sul Ademir Mulon 

Diamante do Norte Daniel Domingos Pereira 

Guairaçá Janeslei Amadeu 

Inajá Alcides Elias Fernandes 

Itaúna do Sul Pedro Castanhari 

Jardim Olinda Juraci Paes da Silva 

Loanda Flavio Aramis Accorsi 
_ 

Marilena 

___-- 	 ----_, 
Brasilio Bovis 

Mirador Reinaldo Pinheiro da Silva 

Nova Aliança do lvaí João Tormena 

Nova Londrina Dornelis José Chiodelli 

Paraíso do Norte Carlos Alberto Vizzoto k.  

Paranapoema 
Leurides Sampaio Pereira 

Navarro 

Paranavaí Rogério José Lorenzetti 

Planaltina do Paraná Mariza Basso Madeiras 

Porto Rico Paulo Prates Nogueira 
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Querência do Norte Carlos Benvenutti 

Santa Cruz de Monte Castelo José Maria Pereira Fernandes 

Santa Isabel do Ivai 
Roberto Aparecido Miranda 

Campo Vaz 

Santa Mônica Sergio José Ferreira 

Santo Antônio do Caiuá José Alves de Almeida 

São Carlos do Ivai 
Paulo Francisco de Marinho 

Dutra eClame-cOu;(9---- 

São João do Caiuá José Carlos da Silva Maia 

São Pedro do Paraná Ivanildo Passareli 

Tamboara Luis Rogerio Gimenez 

Terra Rica Devalmir Molina Gonçalves 
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consórcio Intertnunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

13 REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 18/09/15. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMERIOS 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraíso Maria Aparecida Zanuto Faria 
41111041‘. 

Alto Piquiri Luiz Carlos Borges Cardoso 

Altônia Amarildo Ribeiro Novato / 

/ 
Brasilândia do Sul Marcio Juliano Marcolino  - 	, 

Cafezal do Sul Ascânio Antonio de Paula 	. --/- 

Cianorte Claudemir Romero Bongiorno 

Cidade Gaúcha Alexandre Lucena 

Cruzeiro do Oeste Valter Pereira da Rocha 
, 

/ 
Douradina Francisco Aparecido de Almeida 

7 
f, 	Í 

Esperança Nova Everton Barbieri 
ç:,. \' 	--.1----- 

 -- ----...._• 

Francisco Alves Alirio José Mistur_a, 	'ÇS 
, 	.._,/ 

----, 
• 

Guaporema Célio Marcos Barranco 

Icaraima Paulo de Queiroz Souza . 	4 *,..., 

Indianópolis Paulo Cezar Rizzato Martins 

'porá" Roberto da Silva 
, 

Ivaté Sidinei Delai  
C 

Japurá Orlando Perez Frazatto 

Jussara Moacir Luiz Pereira Valentini  
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Maria Helena Elias Bezerra de Araujo 

Mariluz Paulo Armando da Silva Alves 

Nova Olímpia Luiz Lazaro Sorvos 

Perobal Jefferson Cassio Pradella 

Pérola Darlan Scalco 

Rondon Roberto Aparecido Corredato 

São Jorge do Patrocínio Valdelei Aparecido Nascimento 
, 

1 	 . 

São Manoel do Paraná Jose Carlos Ormelese 
._ 

São Tomé Arlei Hernades de Biazi 

Tapejara Noé Caldeira Brant 

Tapira Delfino Marques da Silva ' "- .,--------- 

Tuneiras do Oeste Luiz Antonio Krauss 

Umuarama Moacir Silva , 

Xambrê Lucas Campanholi 
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